



6个项目路演 各展“绝技”

天使会客厅将为创业者和投资方提供对接平台



路演者介绍路演项目

□郭飞飞/文 李宝玉/图

近日,洛阳晚报·创客公社联合创投天使成功举办天使会客厅活动,有6个创业项目进行了路演展示。天使会客厅是干什么的?创业者如何参与呢?

“天使”扎堆挑项目

天使会客厅活动是由洛阳晚报·创客公社、创投天使主办,创富工厂协办,旨在将合适的资金投向合适的企业或项目,搭建专家、资本与企业家、创业者之间的沟通平台,畅通创业者的融资渠道。针对酝酿中的项目,天使会客厅邀请专业人士对其进行评估,从而为创业者提供更完善的解决方案。

本期天使会客厅,来到活动现场的投资机构主要有强瑞投资、清华启迪、中金投资、万众投资、创客公社、华夏海纳、鑫融基金控投资等。

此外,洛阳启迪孵化器公司董事长、总经理董飞,还和广大创业者分享了他的创业心得。

2 路演项目异彩纷呈

本期天使会客厅,共有6个项目进行了路演,路演项目都是什么?它们有哪些亮点呢?

●安全美观的新型暖气片

在北方集中供暖地区,市民家里几乎都安装有暖气片,该项目的创业点子针对的就是咱们生活中常见的暖气片。

传统的暖气片大多外表面积较大,体形笨重,散热量低。该项目研发的新型暖气片为圆柱体,它改变了暖气片的产品结构,体形小巧、散热量高,还可以净化室内空气。

该项目计划组建公司,成立生产线和销售团队,把产品推向市场。目前,该项目计划融资500万元,出让10%的股权。

●甜塔甜品美食网站

目前,很多甜品店在经营中通过开更多的分店来进行扩张,从而让更多的顾客品尝到自家的甜点。不过,这样做的成本也较高,而且面临一定的经营风险。甜塔甜品美食网站创业项目的创业点就是:商家无须更多分店,就可让甜品美食销售全城;顾客无须进店,就可让甜品美食触手可得。

甜塔甜品美食网站,可以为商家提供增量订单和全城配送服务,同时还可以为商家提供基础食材的采购服务。消费者通过甜塔甜品美食网站下单后,在家即可享受甜品。

甜塔甜品美食网站创业项目的盈利点,主要有食材销售、配送收益、广告收益、餐盒收益等。

现阶段,该项目计划通过天使投资融资60万元,出让股份的比例为20%。

●富硒庄园

我们的身体对微量元素的需求量很小,不过,这并不代表微量元素可有可无。富硒庄园主打健康牌,致力于推广和销售富硒农产品。

富硒庄园致力于开发高质量的安全富硒食品,线下通过招募会员销售产品,线上建立健康大数据营销平台,实现两条腿走路。目前,富硒庄园的主打产品

以慢性病食疗养生套装为主,辅助产品有富硒粮、富硒茶等,产品已销往国内23个省(区)。

为了公司发展需要,富硒庄园计划增资500万元,出让15%的股权,用于全国市场的推广。

●中华药材蜂蜜

我国蜂蜜市场从小到大,在一步一步走向成熟,蜂蜜在一些家庭已经取代了白糖作为生活必需品。目前,知道药材蜂蜜的人却不多。

中华药材蜂蜜创业项目,致力于为消费者提供纯天然无任何化学成分添加的功效型营养蜂蜜产品,如中药黄芪蜜等。公司的盈利模式有:代工、产品销售、原料供应等。

该项目计划融资200万元,出让15%的股份,用于冷链加工线购买、市场推广等。

●利三生健康管理联盟

该创业项目专注于基金检测市场和可穿戴设备产品。公司的盈利模式有:通过线上线下的产品销售产生利润,通过数据管理系统做增值产生相应的利润等。

目前,该项目计划融资500万元人民币,出让5%的股权,用于市场推广。

●自愿戒毒医院

毒品的危害有目共睹,一些吸毒人员有主动戒毒的意愿,但是又不想到强制戒毒所,担心隐私得不到保护,受到歧视。该项目团队正是看到了吸毒人员的这一需求和当前的市场空白,决定成立自愿戒毒医院。

该团队成员在戒毒方面均有丰富经验,且团队拥有两项发明专利。

目前,该项目计划在郑州进行投资,融资金额约为2000万元。出让股权比例可以双方共同协商,资金方在项目运营收回成本后,可选择以转让股权的方式退出或长期共同经营。

如果您对天使会客厅感兴趣,想参与我们的活动,不妨扫描左下方二维码,关注洛阳晚报·创客公社小秘书了解活动详情。



周转金 让千余家企业受益

前11个月周转额45亿元
周转量超30倍

□记者 宋锋辉

2015年即将结束,我市资本市场发展状况如何呢?近日,《洛阳晚报》记者从市金融办了解到,我市资本市场发展成绩喜人,截至11月底,多项金融工作已完成全年目标,融资、企业上市挂牌等走在全省前列。

今年前11个月,市金融办先后召开了两次全市大型银企洽谈会,银企双方共签订贷款合同5285项,签约金额724.64亿元。11月底已落实资金666.67亿元,落实率为92%,提前完成全年目标。

资本市场的主要功能之一是融资。截至11月底,全市已完成融资472.36亿元,其中新增贷款282.3亿元,资本市场融资190.06亿元,完成省定目标485亿元的97.4%。

融资难、融资贵一直是困扰企业的一个重要问题,为了解决该问题,市金融办从多方面入手,为企业解决了很多融资中的问题,减轻了企业的负担。首先,持续提高周转金运转效率,前11个月周转额45亿元,累计周转50亿元,政府资金周转量超过30倍,为1191家企业节省过桥资金约6000多万元。其次,积极开展增信基金业务,累计办理25笔1.22亿元增信基金贷款业务,为此省财政奖励我市1500万元。再次,大力推进应收账款融资,协调完成此类交易85笔,融资50.91亿元,融资额居全省第一位。

另外,市金融办深入开展银政企合作。市金融办先后协调省农发行、省农行、省邮储银行与市政府签订1800亿元战略合作协议,有力地支持了我市农业开发、城镇化建设、重大水利工程、文化旅游等领域发展。市金融办先后召开了3次融资路演对接会,促进了资本市场发展,带动了各类投资基金的设立。

资本市场发展成功的一个重要标志是企业上市(挂牌)。今年以来,我市有1家企业上市,16家企业在新三板挂牌(为2014年挂牌总数的2倍),1家企业实现再融资,提前超额完成10家企业上市(挂牌)目标。资本市场上的“洛阳板块”初具规模。

资本市场的发展离不开人才。为此,市金融办广泛开展金融知识培训。先后组织金融知识培训15次,培训各级党政干部和企业人员3000多名。

此外,在防范金融风险方面,市金融办主动加强政策引导。市金融办成立了企业续贷应急办公室,印发了相关文件,强力实施抽贷压贷报备制度,有效防范化解了企业资金链风险;通过将担保小额贷款纳入征信系统、化解代偿存量、减少新增代偿等措施,着力化解代偿风险。前11个月,担保公司累计为中小企业提供贷款担保77.5亿元,小额贷款公司累计为中小企业发放贷款14.7亿元。



洛阳晚报·创客公社小秘书二维码